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КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР 

 
Резиме  
 
Државниот завод за ревизија изврши ревизија на финансискиот извештај на 
Министерство за финансии – Функции на државата (во натамошниот текст 
Функции на државата) на сметката на основен буџет (637) за 2021 година, заедно со 
ревизија на усогласеност. 

 

Со извршената ревизија за 2021 година, изразивме мислење без резерва за 
вистинитоста и објективноста на финансискиот извештај и за усогласеноста на 
финансиските трансакции со релевантната законска регулатива, упатства и 
воспоставените политики. 

 

Извршена е ревизија и издаден е извештај за финансискиот извештај на 
Министерство за финансии – Функции на државата за 2010 година и изразено е 
мислење без резерва за вистинитоста и објективноста на финансискиот извештај и 
мислење со резерва за усогласеноста на активностите, финансиските трансакции, 
информациите со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени 
политики.   
 

Од причина што од извршената ревизија е поминат подолг временски период во кој 
законската регулатива има претрпено измени, имплементацијата на дадените 
препораки од претходните ревизии не беа предмет на проверка. 

 
Со извршената ревизија констатиравме дека на Агенцијата за аудио и 
аудиовизуелни медиумски услуги исплатени се средства за следење на изборите во 
2021 година, кој начин на финансирање е уреден во Изборниот законик. 
Констатиравме дека во Законот на извршување на буџетот за 2021 година не е 
предвидено дека средствата за финансирање на активностите на Агенцијата за 
изборите во 2021 година ќе се исплатат преку Министерство за финансии – Функции 
на државата. 
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За утврдената состојба дадена е препорака со цел преземање мерки за надминување 
на истата. 

 
Во делот Нагласување на прашања за неизвесност и континуитет обелоденети се 
следниве состојби: 

- во завршната сметка на разделот МФ - Функции на државата за 2021 година 
евидентирани се расходи во вкупен износ од 14.005.393 илјади денари за отплата 
на камата и главнина по основ на домашен долг и за други трошоци. 
Преостанатите средства во износ од 46.239.005 илјади денари, од кои над 70% се 
исплатени за отплата на странскиот долг на РСМ, се искажани во Завршната 
сметка на Основен буџет на РСМ, а не во завршната сметка на МФ-Функции на 
државата и 

- во рамки на спроведување на помошта според ИПА, во 2016 година од страна на 
ОЛАФ спроведена е истрага за фирма-добавувач и согласно извештајот од 2019 
година, констатирано е дека РСМ треба да изврши поврат на исплатените 
средства за два договори од ИПА делот, за што во текот на 2021 година, врз 
основа на Одлука на Владата на РСМ, од разделот МФ – Функции на државата 
извршен е поврат на средствата кон Европската Комисија, во износ од 108.229 
илјади денари.  
Во текот на 2020, 2021 и 2022 година МФ има преземено активности за 
известување и доставување на целокупната документација во врска со 
настаната состојба до Основното јавно обвинителство за гонење на организиран 
криминал и корупција и до Државниот правобранител на РСМ, со цел 
спроведување на постапки за поврат на средствата во Буџетот на РСМ.  
 

Во делот на Останати прашања ја истакнуваме состојбата која се однесува на 
потребата од доуредување на Законот за Развојната банка на Северна Македонија 
односно допрецизирање на член 13, во насока на регулирање на правото на 
субвенционирање на камата од средства од Буџетот на РСМ, при задолжување на 
РБСМ кај надворешни кредитори. 
 
Од страна на раководното лице на Министерството за финансии доставени се 
забелешки на Нацрт извештајот на овластениот државен ревизор. Забелешките се 
разгледани и оценето е дека истите преставуваат известување за утврдените 
состојби и дадените препораки, кои овластениот државен ревизор ги имаше во 
предвид во текот на ревизијата. 
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1. Вовед 
 
1.1. Извршивме ревизија на приложениот финансиски извештај на страна 12 заедно 

со ревизија на усогласеност на Министерство за финансии – Функции на 
државата на сметката на основен буџет (637) на билансот на приходи и расходи 
за годината која завршува со тој датум и преглед на значајни сметководствени 
политики и објаснувачки белешки кон финансискиот извештај. 
 

1.2. Ревизијата на финансискиот извештај од точка 1.1. на овој извештај е извршена 
согласно член 22 став 1 од Законот за  државната ревизија и Годишната програма 
за работа на Државниот завод за ревизија за 2021 година согласно член 23 од 
Законот за државната ревизија. 
 

1.3. Извршена е ревизија и издаден е извештај за финансискиот извештај на 
Министерство за финансии – Функции на државата за 2010 година и изразено е 
мислење без резерва за вистинитоста и објективноста на финансискиот 
извештај и мислење со резерва за усогласеноста на активностите, финансиските 
трансакции, информациите со релевантната законска регулатива, упатства и 
воспоставени политики. 

 
1.4. Финансискиот извештај од точка 1.1. на овој извештај се одговорност на 

раководството на Министерство за финансии – Функции на државата 
застапувано од: 
 

- д-р Фатмир Бесими, министер за финансии од 30.08.2020 година1. 
 
Оваа одговорност вклучува дизајнирање, имплементација и одржување на 
интерна контрола која што е релевантна за подготвување и објективно 
презентирање на финансискиот извештај кој што е ослободен од материјално 
погрешни прикажувања, без разлика дали се резултат на измами или грешки, 
избор и примена на соодветни сметководствени политики, како и правење на 
сметководствени проценки кои што се разумни во околностите. 
 
Раководството на субјектот е исто така одговорно за осигурување дека 
активностите, финансиските трансакции и информации, рефлектирани во 
финансискиот извештај се во согласност со релевантната законска регулатива, 
упатства и воспоставени политики. 
 

1.5. Одговорност на ревизорите е да изразат мислење за финансискиот извештај од 
точка 1.1. врз основа на извршената ревизија. Оваа одговорност вклучува и 
изразување мислење за тоа, дали активностите, финансиските трансакции и 

                     
1 Одлука за избор на Влада на РСМ број 08-2744/1 од 30.08.2020 година 
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информации рефлектирани во финансискиот извештај се, во сите материјални 
аспекти, во согласност со релевантната законска регулатива, упатства и 
воспоставени политики.  
Оваа одговорност вклучува извршување на постапки за добивање ревизорски 
докази за тоа дали приходите и трошоците се користени за планираните намени 
утврдени од страна на законодавецот. Таквите постапки вклучуваат и процена 
на ризикот од неусогласеност. 
Ревизијата е извршена во согласност со Ревизорските стандарди на Врховните 
ревизорски институции (ISSAI). Овие стандарди налагаат да ги почитуваме 
етичките барања и да ја планираме и извршиме ревизијата со цел да добиеме 
разумно уверување за тоа дали финансискиот извештај е ослободен од 
материјално погрешни прикажувања. Ревизијата вклучува извршување на 
постапки за прибавување на достатни соодветни ревизорски докази како 
поткрепа на нашите заклучоци. Избраните постапки зависат од расудувањето 
на ревизорот, вклучувајќи ја и проценката на ризикот од материјална 
неусогласеност, без разлика дали е резултат на измами или грешки. 
 
При процена на ризикот, ревизорот ги разгледува внатрешните контроли 
релевантни за подготвување и објективно презентирање на финансискиот 
извештај со цел да се дизајнираат ревизорски постапки кои се соодветни во 
околностите, но не за целите на изразување на мислење за ефективноста на 
внатрешните контроли на субјектот. Ревизијата исто така вклучува оценка на 
соодветноста на користените сметководствени политики и на разумноста на 
сметководствени проценки направени од страна на раководството на субјектот, 
како и оценка на севкупното презентирање на финансискиот извештај. 
Веруваме дека ревизорските докази коишто ги имаме прибавено се достатни и 
соодветни за да обезбедат основа за нашето ревизорско мислење. 

 
2. Цели, заснованост и период на вршење на ревизијата 

 
2.1. Цел на ревизијата на финансискиот извештај е да му овозможи на ревизорот да 

добие разумно уверување за тоа дали финансискиот извештај земен како 
целина е ослободен од материјално погрешни прикажувања било поради 
измама или поради грешка, овозможувајќи му на ревизорот да изрази мислење 
за тоа дали финансискиот извештај е изготвен, во сите материјални аспекти, во 
согласност со применливата рамка за финансиско известување и да известува 
за финансискиот извештај и да комуницира, во согласност со ревизорските 
наоди. 
 
Цел на ревизијата на усогласеност во врска со ревизијата на финансискиот 
извештај е ревизорот да добие разумно уверување за тоа дали активностите, 
финансиските трансакции и информациите рефлектирани во финансискиот 
извештај се во сите материјални аспекти, во согласност со релевантната 
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законска регулатива, упатства и воспоставени политики и да ја известува 
законодавната власт и други соодветни тела за наоди и расудувања. 

 
2.2. Финансискиот извештај кој е предмет на овој извештај е заснован врз завршната 

сметка составена според применливата рамка за финансиско известување во 
Република Северна Македонија и со прифатени и спроведени извесни корекции 
од страна на субјектот, како резултат на утврдени погрешни прикажувања. 
 

2.3. Ревизијата од точка 1.1. погоре е планирана и извршена во периодот од 09.05.2022 
до 30.06.2022 година кај Министерство за финансии – Функции на државата од 
тим на Државниот завод за ревизија. 
 

3. Осврт на ревизијата од претходната година – спроведување на препораките 
 

Извршена е ревизија и издаден е извештај за финансискиот извештај на 
Министерство за финансии – Функции на државата за 2010 година и изразено е 
мислење без резерва за вистинитоста и објективноста на финансискиот извештај и 
мислење со резерва за усогласеноста на активностите, финансиските трансакции, 
информациите со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени 
политики. Од причина што од извршената ревизија е поминат подолг временски 
период во кој законската регулатива има претрпено измени, имплементацијата на 
дадените препораки од претходните ревизии не беа предмет на проверка. 
 
4. Наоди и препораки  
 
Прашањата кои ги покрива овој извештај беа дискутирани на завршниот состанок 
со раководството и одговорните лица на субјектот - предмет на ревизија, одржан на 
ден 05.09.2022 година.  
На ден 03.11.2022 година добиени се забелешки  на Нацрт извештајот од одговорното 
лице на Министерството, број 11-990/2 од 22.09.2022, заведени во Државниот завод 
за ревизија под број 11-990/4 од 03.11.2022 година. Забелешките се разгледани од 
овластениот државен ревизор при што е констатирано дека забелешките на точките 
4.1.1 и 6.2., претставуваат известување за состојбите, кои овластениот државен 
ревизор ги имаше во предвид во текот на ревизијата. 
 
Констатирани се следните состојби: 
 
4.1. Усогласеност со закони и прописи  

 
4.1.1. Со Законот за извршување на Буџетот на РСМ на годишно ниво се уредува 

начинот на користење на средствата од раздел 090.02 – МФ – Функции на 
државата, кои се исплаќаат без одобрување на финансиски план.  
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Во текот на 2021 година, врз основа на одлука на Владата на РСМ2, преку 
разделот МФ - Функции на државата исплатени се средства во износ од 5.379 
илјади денари на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги 
(Агенцијата) за следење на изборите за членови на советите на општините и 
Советот на град Скопје и за градоначалници на општините и за градоначалник 
на градот Скопје, имајќи предвид дека во член 76-г од Изборниот законик 
уредено е дека за исполнување на законските обврски на Агенцијата, 
финансиски средства се обезбедуваат од средствата на Буџетот на РСМ, кои се 
исплаќаат на посебна сметка на Агенцијата.  
 
Констатиравме дека во Законот на извршување на буџетот за 2021 година3 не е 
уредено дека за финансирање на активностите на Агенцијата за погоре 
наведените избори во 2021 година ќе се користат средствата од раздел 090.02 – 
Министерство за финансии – Функции на државата.  
Ваквиот начинот на финансирање на Агенцијата влијае трансферирање на 
средствата без јасно дефинирање на начинот на планирање, одобрување и 
исплата на средствата за оваа намена. 
 
Препорака:  
Одговорното лице на МФ да преземе мерки и активности за доуредување на 
начинот на исплата на средствата од Буџетот на РСМ за финансирање на 
законските обврски на Агенцијата за време на изборен процес.    
 

5. Ревизорско мислење 
 

Мислење за финансискиот извештај 
 

Според наше мислење, финансискиот извештај ги прикажува вистинито и 
објективно, во сите материјални аспекти, резултатите од финансиските 
активности за годината која завршува со тој датум, во согласност со важечката 
законска регулатива. 
 
Мислење  за усогласеност со закони и прописи  

 
Според наше мислење, активностите, финансиските трансакции и информации, 
рефлектирани во финансискиот извештај, во сите материјални аспекти, се во 
согласност со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени 
политики. 
 
 

                     
2 Одлука број 40-9467/1 од 14.9.2021 година 
3 „Службен весник на Република Северна Македонија“  број 307/20 и 171/21 година 
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6. Нагласување на прашања за неизвесност и континуитет  
 

6.1. Со Закон за извршување на Буџетот на РСМ, кој се носи за секој годишен буџет, 
меѓу другото, се уредува и начинот на користење на средствата од раздел МФ – 
Функции на државата. Во текот на 2021 година од Основниот буџет на РСМ, 
раздел МФ - Функции на државата исплатени се средства во вкупен износ од 
60.244.398 илјади денари. 
Согласно Законот за извршување на Буџетот на РСМ за 2021 година4 е уредено 
дека исплатата на средствата од разделот МФ - Функции на држава се врши  без 
одобрување на финансиски план со Одлуки на Владата на РСМ и со финансиски 
план (право на трошење) кога средствата се одобруваат на друг буџетски 
корисник. 
Во текот на 2021 година средствата се користат по следните основи: 

- за финансирање на проектите од одделните компоненти од ИПА 
(национално кофинансирање и ИПА средствата од Европската Унија, освен 
средствата за национално кофинансирање на петтата компонента од ИПА - 
Рурален развој), за што исплатени се средства во износ од 102.794 илјади 
денари,  

- за други трошоци (трошоци за провизии за извршени отплати од девизна 
сметка за надворешен долг, плаќање по гаранции на државата согласно 
склучени договори за задолжување во странство) за што исплатени се 
средства во износ од 8.662.213 илјади денари и 

- за отплата на камата и главнина по основ на странски и домашен долг, за што 
исплатени се средства во износ од 51.479.391 илјади денари, од кои 42.330.340 
илјади денари за странски долг и 9.149.051 илјади денари за домашен долг, 

прикажано во графиконот подолу: 
 

 

                     
4 „Службен весник на Република Северна Македонија“  број 307/20 и 171/21 година 
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Од извршениот увид на сметководствената евиденција и доставената 
документација за извршените расходи за износ од 60.244.398 илјади денари, 
ревизијата ги констатира следните состојби: 
- во завршната сметка на разделот МФ - Функции на државата за 2021 година 

(Билансот на приходи и расходи) евидентирани се расходи во вкупен износ од 
14.005.393 илјади денари, и тоа по следните основи: 
 за отплата на камата и главнина по основ на домашен долг, за што 

исплатени се средства во износ од 9.149.052 илјади денари и 
 за други трошоци, за што исплатени се средства во износ од 4.856.341 

илјади денари. 
- преостанатите исплатени средства од разделот МФ - Функции на државата 

во износ од 46.239.005 илјади денари не се искажани во завршната сметка на 
МФ-Функции на државата, а се исплатени по следните основи: 
 за финансирање на проектите од одделните компоненти од ИПА, во износ 

од 102.794 илјади денари, преку разделите на одделни буџетски 
корисници и истите се искажани како расходи во завршните сметки на 
одделните буџетски корисници. При изработката на Завршната сметка на 
Буџетот на РСМ овие средства се искажуваат во разделот на МФ - 
Функции на државата, од причина што истите во Буџетот на РСМ се 
планирани во разделот на МФ - Функции на државата, 

 за отплата на камата и главнина по основ на странски долг, средства во 
износ од 42.330.340 илјади денари и за други трошоци, средства во износ 
од 3.805.372 илјади денари.  
Согласно член 24 од наведениот закон уредено е дека овие средствата се 
извршуваат без оглед на планираната буџетска алокација за оваа намена 
(без оглед на планираниот буџет за оваа намена). Средствата се искажани 
во завршните сметки на одделните буџетски корисници и не се искажани 
во завршната сметка на МФ-Функции на државата.  

Причина за наведената состојба е воспоставениот апликативен софтвер, 
изработен во 2002 година како и воспоставената пракса исплатите кон 
странство кои се вршат од девизната сметка на МФ за отплата на надворешен 
долг на РСМ, да се прикажуваат директно во Завршната сметка на Основен 
Буџет на РСМ, на раздел МФ - Функции на држава, како и во Завршната сметка 
на Буџетот на РСМ.  
 
Имајќи го предвид  член 3 од Законот за буџетите каде е утврдена потребата од  
транспарентност на постапката за изготвување, донесување и извршување на 
Буџетот на РСМ, како и потребата од транспарентност на користењето на 
средствата од страна на буџетските корисници, сметаме дека сите приходи и 
расходи, како и на сите други приливи и одливи треба да бидат евидентирани во 
завршните сметки на буџетските корисници, согласно наплатата односно 
исплатата од соодветните раздели во Буџетот на РСМ.  
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Наведеното е во прилог на непречена примена на Предлог Законот за буџетите 
во иднина, во кој е предвидено дека Завршната сметка на Буџетот на државата, 
како акт со кој се прикажува реализацијата на буџетот, содржи и Финансиски 
извештај за извршување на Буџетот, кој ја следи структурата и содржината на 
буџетот и за чие изготвување ќе треба да се врши консолидација на 
планираните и реализираните приливи и одливи на сите буџетски корисници 
односно на сите предвидени раздели во Буџетот на РСМ. 

 
6.2. Согласно член 29 став 1 од Рамковната спогодба помеѓу РСМ и Европската 

комисија за правилата за соработка во однос на финансиската помош на 
Европската комисија за РСМ во рамки на спроведување на помошта според ИПА 
склучена на 30.10.2007 година, секој докажан случај на неправилност или на 
измама, откриен во кој било период додека се спроведува помошта според ИПА 
или како резултат на некоја ревизија, ќе води кон враќање на средствата од 
Корисникот (РСМ) на Европската комисија.  
Во 2016 година од страна на Европската канцеларија за борба против измама, 
ОЛАФ, спроведена е истрага за фирма-добавувач, која има склучено два 
договора5 во рамките на децентрализираниот систем за управување со ИПА. 
Истрагата е финализирана во 2019 година и е издаден финален извештај, во кој 
е констатирано дека РСМ треба да изврши поврат на вкупно исплатените 
средства за двата договори од ИПА делот, во вкупен износ од 1,754 милиони евра.  
Истакнуваме дека од Буџетот на РСМ на фирмата-добавувач исплатени се 
дополнителни 194.916,88  евра како национално ко – финансирање. 
Поради утврдените нерегуларности од страна на ОЛАФ во текот на 2021 година 
врз основа на Одлука на Владата на РСМ6 од разделот МФ – Функции на 
државата извршен е поврат на средствата кон Европската Комисија во износ од 
108.229 илјади денари односно 1,754 милиони евра.  
 

Согласно член 29 од погоре наведената Рамковната спогодба, РСМ исплатените 
средства кон Европската комисија треба да ги наплати од оние кои извршиле 
измама или добиле корист од истата согласно одредбите пропишани во 
националните закони. Во текот на 2020, 2021 и 2022 година МФ има преземено 
активности за известување и доставување на целокупната документација во 
врска со настаната состојба до Основното јавно обвинителство за гонење на 
организиран криминал и корупција и до Државниот правобранител на РСМ, со 
цел спроведување на постапки за поврат на средствата во Буџетот на РСМ, по 
што од страна на Основниот кривичен суд поведена е кривична постапка.  

                     
5 Договор за Техничка помош на МИОА и зајакнување на имплементацијата на националниот систем 
за координација на обуки, број 10-14592/1 од 14.04.2013 година, финансиран преку Програмата ТАИБ 
2009 чиј корисник е МИОА и Договор за Имплементација на регулативата за взаемно признавање на 
професионалните квалификации, број 12-8617/1 од 19.11.015 година, финансиран преку Програмата 
ТАИБ 2011 чиј корисник е МОН 
6 Одлука за изменување и дополнување на Одлуката за одобрување на средства од Буџетот на РСМ за 
2021 година број 40-9281/1 од 21.9.2021 година 
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Во текот на ревизијата од страна на Министерството за финансии преземени се 
активности и доставено е писмо до Државното правобранителство на 
Република Северна Македонија број 10-6188/1 од 14.09.2022 година, со кое 
побарана е информација за  статусот на постапката. 
 
Ревизијата смета дека потребно е: 
- обезбедување на договорите за техничка помош, во насока на склучување на 

акти/договори со корисниците на помошта, со извршна клаузула со сила на 
нотарски акт, со што ќе се обезбеди непречен поврат на средства во Буџетот 
на РСМ, во случај кога по констатирани неправилности или измами, 
откриени од страна на Европската канцеларија за борба против измама 
ОЛАФ, средствата кон Европската Комисија се вратени од Буџетот на РСМ и 

- да се интензивира меѓусебната комуникација и координација помеѓу 
надлежните институции, со цел реализација на активности за поврат на 
средствата во Буџетот на РСМ и утврдување одговорност за настаната 
состојба. 

 
7. Останати прашања 

 
7.1. Во член 10 од Законот за Развојната банка на Северна Македонија (поранешна 

Македонската банка за поддршка на развојот)7 уредени се основните задачи 
односно надлежности на РБСМ за поддржување и поттикнување на развојот на 
македонското стопанство, за чие извршување се обезбедуваат средства по пат 
на задолжување во земјата и странство и со издавање на должнички хартии од 
вредност во согласност со закон. 
Во текот на 2021 година, од страна на МФ на РБСМ префрлени се средства  во 
износ од 38.454 илјади денари, за субвенционирање на каматата која ја должи 
РБСМ кон Европската инвестициона банка за Проектот за финансирање на 
мали и средни претпријатија и други приоритетни проекти - 4 и 5 фаза. За 
наведениот проект, од страна на Собранието на РСМ донесени се два закони за 
гаранција8 на обврските по склучените финансиски договори меѓу РБСМ и ЕИБ 
во 2014 и 2020 година. 
 
 

                     
7„Службен весник на Република Македонија“ број 105/09 и „Службен весник на Република Северна 
Македонија“ број 77/21 
8Закон за гаранција на РМ на обврските по Финансискиот договор за обезбедување на заем, наменет 
за финансирање на мали и средни претпријатија и други приоритетни проекти - IV фаза, кој ќе се 
склучи меѓу ЕИБ и МБПР (Службен весник на Република Македонија број 188/13 и Закон за гаранција 
на РМ на обврските по Финансискиот договор за обезбедување на заем, наменет за финансирање на 
мали и средни претпријатија и други приоритетни проекти - V фаза, кој ќе се склучи меѓу ЕИБ и МБПР 
(Службен весник на Република Македонија број 163/18) 
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Средствата се префрлени за субвенционирање на каматата за наведениот заем,  
врз основа на Одлуки на Владата на РСМ9 и Договори10, склучени меѓу МФ и 
РБСМ, повикувајќи се на член 13 од Законот за РБСМ. Во наведениот член 
уредено е дека за реализација на проекти и програми на Владата на РСМ, РБСМ 
одобрува кредити, кредити со субвенционирана каматна стапка и издава 
гаранции од Гарантен фонд, а Владата на РСМ и РБСМ склучуваат договор во кој 
се утврдуваат условите под кои ќе се одобруваат кредитите, износот на 
средствата, начинот на нивно обезбедување и пренесување на РБСМ, како и  
договор во кој ќе се утврдат условите под кои ќе се издаваат гаранциите од 
Гарантниот фонд. 
 

Имајќи го предвид членот 3 во горенаведените закони за гаранција во кој е 
уредено дека сите финансиски обврски кои произлегуваат од финансиските 
договори меѓу РБСМ и ЕИБ, како и сервисирањето на заемот ќе ги намирува 
РБСМ од приходите кои ги остварува, ревизијата смета дека потребно е 
доуредување односно допрецизирање на членот 13 од Законот за РБСМ во 
насока на регулирање на правото на субвенционирање на камата од средства од 
Буџетот на РСМ, при задолжување на РБСМ кај надворешни кредитори. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     
9Одлука за субвенционирање на каматата која произлегува од финансискиот договор, наменет за 
финансирање на мали и средни претпријатија и други приоритетни проекти – IV фаза склучен меѓу 
Европската инвестициона банка и Македонската банка за поддршка на развојот („Службен весник на 
Република Македонија“  број 21/14) и Одлука за субвенционирање на каматата која произлегува од 
финансискиот договор, наменет за финансирање на мали и средни претпријатија и други приоритетни 
проекти – V фаза склучен меѓу Европската инвестициона банка и Македонската банка за поддршка на 
развојот АД Скопје, како и пресметаната камата од страна на Развојната банка на Северна Македонија 
АД Скопје (Службен весник на Република Северна Македонија, број 88/20 
10Договор за субвенционирање на камата која произлегува од финансиски договор за обезбедување на 
заем, наменет за финансирање на мали и средни претпријатија и други приоритетни проекти - 4 фаза 
број 14-5997/3 од 30.04.2014 година и Договор за субвенционирање на камата која произлегува од 
финансиски договор за обезбедување на заем, наменет за финансирање на мали и средни 
претпријатија и други приоритетни проекти - 5 фаза, како и пресметаната камата од страна на РБСМ 
број 15-3521/1 од 23.04.2020 година 



МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ – ФУНКЦИИ НА ДРЖАВАТА 
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР  

 

Ревизорски тим: Овластен државен ревизор 12 
1. _______________________                                                     _______________________ 
2. _______________________                                                      
3. _______________________                                                       

 
 
 

 

во 000 ден.

Опис на позицијата
Образложе

ние
2021 2020

Приходи
Трансфери и донации 3.1.1. 14.005.393 31.504.719
Вкупно приходи 14.005.393 31.504.719

Расходи
Тековни расходи
Резерви и недефинирани расходи 3.2.1. 93.478 126.252
Стоки и услуги 3.2.2. 30.501 86.389
Тековни трансфери до единиците на 
локална самоуправа

3.2.3.
2.238.000 2.343.000

Каматни плаќања 3.2.4. 3.177.822 3.024.572
Субвенции и трансфери 3.2.5. 746.100 253.198
Вкупно тековни расходи 6.285.901 5.833.411

Капитални расходи 3.2.6. 1.596.344 854.774

Отплата на главница 3.2.7. 6.123.148 24.816.534

Вкупно расходи 14.005.393 31.504.719

БИЛАНС НА ПРИХОДИ И РАСХОДИ ЗА 2021 ГОДИНА
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Pen,6r,xa CeepHa MaKeaoHHia

,{o:,{pntaneu 3aBoA 3a peBr.r3r{ia

Cronje
Ilpeguer: Ms cnerre rro Har.lpr
x3BerxTai 3a r,r3BprrreHaTa peBrr3llia
Ha QuHaHcrcxn rr3BertrTai u
peBrl3r{ia Ha ycouraceHocT Ha

Mr,rnncrepcro 3a Qunancuu
<Dynxqnn Ha Ap)KaBara 3a 2O2l
roAr{Ha
Bpcxa: Baru 6p. LL-990/3 oA

22.09.2022 roAr.rHa

E:i t- S F-:
Republikae Maqedon\.6+Vociut .. -ffi ri VIZIONII

K., l

/tMr.rHI.tcrepcrDo 3a Qtnancux Ministria e Finahcave

Apxrncxx 6poj:09 -6456 / 2 Num€r arkivi:09-6456 I 2

Dreituar: Entit Shtet€ror te
Revizionit
Shkup
L6nda: Mendim lidhur me Propozim
raportin p6r revizionin e kryer te
raporteve financiare dhe revizionin
e harmonizimit t€ Ministrisi s€

Financave - Funksionet e shtetit
pEr vitin 2021

Lidhur me: Numrin tuaj 11-990/3 te
datBs22.09.2022

Ilouuryranrn,

Bo npcra co Haqpr rrneurraior :a
H3BpueHara penurnia Ha

@unaucucru I43BeIrITau ra Permlrja
Ha ycorrraceHocr za 2021. roAIlHa Ha

Munncrepcrno 3a QunaHcuu

Synrrlnr.r Ha ApxaBara,
Munucrepcrno :a $lrnaHcuu ru AaBa

cJreAHnre sa6eaetuKI't:

Bo Bpcra co KoHcrarl4paHara

cocroi6a H .qaAeHara npenopaKa Bo

T oqna 4.1.1 roia ce oAHecYBa Ha

r4cnraTeHI,ITe cpeAcrBa Ha

Areuqujara 3a ayAuo u

ayAHoBI,I3yenHI,I MeAI'ryMCKU ycnyru

3a cneAebe Ha n:6opure 3a qJIeHoBI4

HA COBCTI,ITC HA ONIIITIIHI'ITC A

Coseror Ha rpa,4 Cronie 6u caraae

Aa r,rcTaKHeMe AeKa cpeAcrBara Bo

Par4elor 09OO2-Munuc'repcrBo 3a

$uHancura - $Yurqun Ha ApxaBara

Td nderuar,

Ne lidhle me Propozim raportin
pdr revizionin e kryer te raporteve
financiare dhe revizionin e

harmonizimit p6r vitin 2021 td
Ministris6 s€ Financave - Funksionet
e shtetit, Ministria e Financave iep
v€reitet e m€poshtme:

N€ lidhie me giendjen e konstatuar
dhe rekomandimin e dh€nd n€ Pik€n
4.1.1, qd i referohet mieteve financiare
tE paguara ndai Agiencisd sd

Sh€rbimeve Mediatike Audio dhe

Audiovizuale PEr monitorimin e

zgjedhjeve per anetar6t e k€shillave

t€ komunave dhe K€shillit t€ Qvtetit
td Shkupit, d0shiroim€ tE theksojm€

se m,etet financiare n€ Ndarjen 09002

- Ministria e Financave - Funksionet

e shtetit, shfryt€zohen pdr financimin

e detyrimeve dhe funksioneve to

1
MGSMxuoep@o 5aO,xaBc,' xa/ Minislria e financave € yr. -qsrc lpyes" 6p. 12, Cxorle

Pery6dRaCekpraMaieaodta/R'PublikdsseMaqedonises'venur'DameGruev'u.12.ShLuP

+3a9 Z 3255356

rlg.fmDce.Eov.Fk
MOPCM. O.8.5n3 5/
MFRMV. r.8 5/11 5

,[aryn: 03 -11- 20n2022 roAr{Ha Data: 2022



Pen)6nvka CeepHa MakeaoHxi:,

MrrHucrepcrBo 3a Qnnancnx

ce KopHcTaT 3a or4HaHcnpalbe Ha

o6BpcKr4Te r,r oyHKqxr{Te Ha

ApxaBara.
klwajku npe.qBlrA AeKa corracHo

qneH 76-r oA I436opHr4or 3aKoHI,IK e

ypeAeHo AeKa 3a HcnonHyBaBe Ha

3aKOHCKnre 06BpCKr4 Ha AreHrlt4iara
ce o6ea6egynaar cpencrBa oA

Ey1reror Ha Pely6nnKa CeBepHa

Maregouuja, r,r3BprueHara ucnnara
og Paagenor 09002 MuuucrepcrBo
3a QraHaucuu-$ynrqnr,r Ha

np)KaBaTa e 3aKoHcKa u3BpIIIeHa

corrracHo ogpeg6ure o4 He6opnnor
3aKOHI,tK.

I,lcronperraeno rIeHHMe AeKa e

npnQarauna AaAeHara npenopaKa
3a AoypeAyBarbe Ha Haq HoT Ha

ucrlrraTa Ha oBI{e cpe,qcTBa, Bo

HACOKA HA IIOTOJICMA

TpaHCnapeHTHocT Ha t13BprIIeHIz OT

rpanc$ep. Ooa npequrupame 6u ce
HanpaBH.[o npeKy r,rHTepBeHqHu Bo

3aronor 3a r43BprrryBabe ua Byqeror
na Peny6anra CeuepHa MaxegoHr.rja
uru4 co rpancQepupar+,e
Ha cpeAcrBara npercy Pargeno'r Ha

.{pxannara r:6opHa rcourucra ja, roia
e Ha.qne)r(eH opraH 3a cnpoBeAyBalbe
Ha rs6opurre aKTI4BHocrH u
cnpoBeAyBarne Ha ur6opuror
npoqec.

Mrulrcrepcrno sa $uuancuu no
oAHOC Ha npenopaKaTa HaBeAHa BO

ro,{Ka 6.2 og Har4pr l4:neurrajor :a
cnpoBeAeHara $rHancr.rcra penu:r,r ja
u penu:uja Ha ycornaceHocr za 2021,
rogr,rHa Ha Munucrepcrao 3a

QuHaHcnn - Oyur<quu Ha 4pxana .ja

IaBa cneAHara :a6ereurrca:
Bo coraacnocr co qrreH 23 (4) ol

Republika e Maqedonise s. Veriut

Ministria e Financave

shtetit

Duke pasur parasysh se nd
pdrputhie me nenin 76-9 t€ I(odit
zgiedhor, ku rregullohet aspekti i
sigurimit te mjeteve financiare nga
Buxheti i Republik€s s€ Maqedonis€
sE Veriut p€r plot0simin e detyrimeve
ligiore td Agiencisd, me q'rast pagesa

e realizuar nga Ndaria 09002 -
Ministria e Financave - Funksionet e

shtetit, eshte ne perputhie me ligiin
dhe sipas dispozitave te Kodit
zgiedhor.

NjdkohEsisht, vlerdsoimE se

rekomandimi i dh€n€ pdr rregullimin
e meteishdm te menyres se pageses

s€ kdtyre mieteve, sa i pdrket
transparencOs m€ te madhe te
transferimit td kryer, 6shtd i
pranueshEm. Saktdsimi do t€ kryhet
me intervenim nd Ligiin e Realizimit
tE Buxhetit td Republik€s se
Maqedonisd se Veriut ose me
transferim tE mieteve financiare, qd i
referohen Ndarles - Komisioni
Shtet€ror Zgiedhor, q0 dshtd organi
kompetent per zbatimin e

aktiviteteve zgjedhore dhe zbatimin e

procesit zgledhor.

Ministria e Financave, sa i p€rket
rekomandimit te pErmendur nd pik€n
6.2. te Propozim raportit pEr
revizionin e kryer financiar dhe
revizionin e harmonizimit pdr vitin
2021 te MinistrisE s6 Financave -
Funksionet e shtetit, jep vErejtien nd
viiim:

Nd p€rputhje me nenin 23 (4) tE

w

MGs2
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Peny6rsxa CePpHa MaK€ronrlr

MHlrHcrepcrBo 3a Qxnaacnu

PalmosHara cnoroA6a Mefy
Peny6nNxa Mar<egouraia Lt

EnponcxaT a Korvrucula 3a npaBr,rnara
3a copa6orra Bo oAHoc Ha

$rHancncrara rroMorrr Ha

eBponcKara roulrcuia ra Peny6nuxa
Mar<e4ounia Bo paMKure Ha

c[poBeAyBa[beTo Ha noMorrrTa

c[opeA HHcTpyMeHToT 3a

nperrpr,rcrarHa noMorx (l4llA)
o6ianen Bo Cn. Becnur Ha P.

Maregouul'a, 6p.18 og 05.02.2008
foAlrHa e HaBeAeHo AeKa:

Cure ycnyrh, Ha6aBKH A

AO|OBOpT{ 3a pa6ora u cnorog6r,r ea

rpaHToBr,r ce AoAenyBaaT u
cnpoBeAyBaaT Bo corrracHocT co

nocTanKHTe u craHAapAHr4Te

AOKyMeHTr,r KOr4 Ce yrBpAeHX n
o6iaBeHu oA crpaHa Ha KoMucl4iara

3a cnpoBeAyBarbe Ha HaABopeIIHI{Te

aKIII,II{ KOr,r Ce BO Cl,IJIa BO BpeMerO Ha

oTnor{HyBarbe Ha nocranKaTa Bo

npaualbe, ocBeH aKo noHHaKy He e

npeABr,rAeHo co ceKTopcKnTe r4tru

$r.rnancncrure cnoro g6r.r.

Bo couacHocr co oBaa oApeA6a

cr{Te AoroBopu KoI{ rI4 CKnyqyBa

Cerropor 3a IIeHTPanHo

SlruaHcupan,e r-r cxrlyqyBa]be Ha

AOTOBOpT{ (ro nouarauourHHTe TeKcr

IIOUA) Koi ia IrMa Ynora Ha

AOroBOpeH opraH 3a AOTOBOpHTe

Quuanorpauu og hIIA. CouacHo

vreH 9 o4 Vpeg6ara 3a YrBPAYBalbe

Ha oAHocrTe t4 cTpyKTypr{Te Bo

paMKn Ha cucreMor 3a I'IHAHpeKTHO

ynpaByBalne co cpegcrBara og I4[A,
npu noAforoBKa Ha reHAepcKI'lTe

gocvreja, o6iaayramero Ha reHAepr'ITe

Republika e,Maqedonise s! lve.iut

Ministria e Financave

Marr€veshies korniz€ nddrmiet
Republikes sd MaqedonisE dhe
I(omisionit Europian lidhur me
rregullat e bashkOpunimit sa i p€rket
ndihm€s financiare t€ I(omisionit
Europian per Republik€n e

Maqedonis€, nd kuad€r tE zbatimit tE

ndihm€s sipas instrumentit pdr

ndihm€ paraaderuese (lPA), publikuar
n€ Gazetdn Zyrtare te RepublikEs s€

Maqedonis0 nr.18 t€ dat€s 05.02.2008,
€sht0 theksuar se:

Te giitha sh€rbimet, prokurimet
dhe marrEveshjet e pun€s dhe

marrdveshjet e granteve ndahen dhe

realizohen ne p€rputhje me
procedurat dhe dokumentet
standarde, qd jand pErcaktuar dhe

publikuar nga Komisioni pdr

realizimin e aksioneve te iashtme, qe

ianO n€ fuqi nE periudh€n e inicimit t€
procedurds nd fialE, p€rveE nese nuk
€shtd pdrcaktuar ndryshe me

marrdveshiet sektoriale ose

financiare.
N€ p€rputhle me ket€ disPozitd, t€

glitha marrdveshjet q6 i ndnshkruan
Sektori i financimit qendror dhe

lidhies s€ marrdveshjeve (n€ tekstin
nd vijim: CFCD), qd ka rolin e organit
kontraktues Per marr€veshiet q€

financohen nga IPA. Nd P€rPuthje me

nenin 9 te Rregullores Per
pErcaktimin e marr6dh€nieve dhe

strukturave nd kuaddr tE sistemit td

menaxhimit indirekt me m,etet IPA,

gjat6 hartimit t€ dosieve td tenderit,
publikimit td tendereve dhe lidhies sE

marr€veshieve, CFCD-ia ka p€r detyr€

w

r,r cKnyqyBaltero Ha AoroBopI'ITe, I{Ma qe t'i respektoi6 procedurat dhe

MGS
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Mnnllcrepcrao :a Or,rrraxcnn

Republika € Maqedonis€ sE Veriut

Minlstria e Financave

o6BpcKa Aa rr,r noqr4TyBaar formulardt e marreveshieve td
rpolleAypHre r.r o6pacqure Ha percaktuara nE udh€zuesin praktik
AoroBopr.rre yrBp.qeHr4 no lidhur me zbatimin e aksioneve te
npaKruqHuor BoAlrq 3a iashtme (PRAG), q6 iand ne fuqi nE

cnpoBegyBalbe Ha HaABopeuHrre periudhEn e inicimit t6 procedurds nE

aKrlr.ru (IIPA|), xon ce Bo curra Bo fia16. Ne PRAG jand pdrcaktuar
BpeMeTo Ha oTnoqHyBaBe Ha formulat e marr€veshieve (kushtet e

nocranKara Bo rparuarbe. Bo IIPAI pergiithshme dhe td veganta) dhe
ce yrBpAeHr.r o6pacqr.rre ra CFCD-ia, si organ kontraktues, nuk
AoroBopr.rre (onmrure u noce6nrare mund t'i ndryshoi€ formularOt n€
ycnonz) H UOIIA KaKo AoroBopeH 0a10, sepse ato land p€rcaktuar nga
opraH He Moxe Aa flpaBr4 r{3MeHr,r na Komisioni Europian dhe vlein€ p€r t€
onue o6pacqr.r Kou ce nporrHrxauu og gjitha vendet q€ nuk ianE andtare t€
crpaHa Ha Erponcrara I(orraucuja r Bashkimit Europian, por shfrytEzoinE
Baxar 3a crare :eujr Kor.r He ce ndihmdn e IPA-s ose llolet e tiera t6
qrreHKrr ua Eoponcrara yHr4,a a ndihmds s6 BE-s€.
Kopr.rcra floMorx oA llllA nnu gpyru
Br,rgoBlr na nonour og EY.

,{onoaHnrelno couracHo Giithashtu, sipas vendimit p6r
olnyKara 3a npeHoc ua transferimin e kompetencave sa i
HaAnexHocrr,rre 3a p€rket menaxhimit t€ decentralizuar
Aer[eHTpanr43r,rpaHo ynpaByBa]be co me mietet nga IPA p0r periudhdn
cpegcrBara og I4ilA ra llepuo4or 2007-2013, d€shirolm€ t€ theksolmE
2007 -2013 caKaMe ,qa r{craKHeMe se td giitha dokumentet, duke
AeKa cr.tre AoKyMeHrn BKnyqrrrenHo pdrfshir0 edhe marr0veshjet dhe
r,r AoroBopr,t u aHeKCr4 Ha AoroBopu ce anekset e marr€veshieve, td cilat i
npeAMer Ha (ex ante) nperxoAHo nEnshtrohen (ex ante) me miratim
o4o6pynarre oA crpaHa na paraprak t€ Delegacionit t6 BE-s€ n€
.{eneraqriara na EYfl Bo Peny6nxKa Republikdn e Maqedonisd s€ Veriut.
CenepHa MaxegoHr.ria.

I,Icro raKa yKaxyBaMe AeKa Giithashtu, theksolm€ se n6se n€
.qo(onKy Bo AoroBopr.rre rcon Cerrop marr€veshlet e ndnshkruara nga
3a r{eHTpanHo QuHancupame pr Sektori i financimit qendror dhe
cKnyqyBal+,e Ha goroBopn ru r.rMa lidhies sd marrEveshieve n6 kuadEr td
cKnyr{eHo Bo paMKH na I4flA, ce IpA-s, konstatohet ndonid parregullsi,
),rBpAlr oApeAeHa HeperynapHocr, mashtrim ose parapages€ e caktuar,
r,r3MaMa irfi4 npernnara, so n€ p€rputhie me procedurat e
corrracHocr co BHarperxHr4Te brendshme te punEs qE jane aprovuar
nocranKu 3a pa6ora KoH ce dhe akredituar nga Komisionit
ogo6peur n aKpegltrHpaHr o4 Europian, CFCD_ia i ldshon kdrkesE
crpaHa Ha Enponcxara Konr,rcraja, p€r kthim td mieteve

lvl trH,sepcBo 3a O{HaE.n" Hal Ministria e FinanGve e
peny6,q,"ceBep,aMaxpaoHnja/Repubr*Fs,Er,4aqeaonr,c"ev".,r y,i*Ii,l,lrll ,?#;lx"* #i:,#:T",',, il._J,ff,.";,;11,,,
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Mnnncrepcrao :a Qxxaxcnx

Republika € Maqedoni* se Veriut

Ministria e Finan€ave

U@UI, r.r3AaBa 6apane 3a noBpar Ha

CPEACTBA AO

KO MIlaHr.{iaTa/HeBra.q}tHaTa

opraHu3arlzia co Ao6poBoneH poK 3a

noBpaT Ha cpeAcTBaTa o,q 45 4era.
.[oro.nry

KOMnaHr4, aTa/HeBrraAr,rHara

opraHr43ar{fija, He fr{ BpaTr.r

cpeAcTBaTa Bo Ao6poBonHr,roT poK
yTBpAeH BO AOfOBOpoT r{ BO

6aparcero 3a noBpar Ha cpeAcrBa,
Cerropor 3a qeHTpanHo

Qunancuparre H cKnf{yBa*e Ha

AOTOBOpH nOCTa[yBa BO COTTaCHOCT

co llporleAypara 3a npe3eMalbe Ha

MepKr 3a HanJrara Ha no6apynarra
MOPCM.[P.8.5/14-12 Ha

MNHlrcrepcrno sa $uuaucun,
oAHocHo ro lr3BecryBa Cerrop sa

BTOpOCTeneHa ynpaBHa nocTanKa,
ynpaBHu cnopoBu r4 HalJraTa Ha

no6apyBarba 3a AoJrxHHKor Koi He ro
nogMlrpu no6apynamero, rl3Hocor r4

AocTaByBa cooABeTHlI nponpaTHr,r

AOKyMeHTU, CO L{en oA CTpaHa Ha

Cerrop 3a BTopocreneHa ynpaBHa

nocrarrKa, ylpaBHu cnopoBr4 u

HaIIJrara Ha rIo6apyBa]ba npe3eMarbe

Ha cooABeTHrI MepKI,I CornacHo

3aKOHCr(r{Te Irponr4cr4 3a HanJraTa Ha

npeAMeTHoTo no6apynarre.
Bo couacHocr co roqra 5.5 oA NE p6rputhie me nenin 5.5 tE

Ilpoqegypara 3a npe3eMalbe Ha ProcedurEs s€ ndErmarries se masave

MepKr.r 3a Hanrrara ua no6apynarra per arkdtimin e k6rkesave

MOPCM.IIP.8.5114-72, Cextop ra MFRMV.PR.8.\114'12, Sektori i
BTopocreneHa yfipaBHa rocrarKa, procedurdsadministrativeteshkallEs
ynpaBHr,r cnopoBlr r,r HanJrara Ha s€ dyte, kontesteve administrative
no6apyoana Ha ro4lrrxHo Hr4Bo rH dhe arketimit td kErkesave, nd nivel
H3BecryBa Cerropor ra vjetor informon Sektorin lidhur me

npe3eMeHr,rre MepKr4 Bo oAHoc Ha masat e ndermarra sa i p6rket
Hanrrara Ha npe4MerHure arketimit td kErkesave n€ fial€.

MnH,crep@o !aostaf,ca" 3a/ Ministia e tira.v yn.,,qare rpye!.6p.12, cKonje +i8921255356 MopcM. o.8 5/1J )/Pery6n,ia C€leDtsa MaxeaoExia/ RepublikEs se Maqedonise sd veriut :O*C-"i:.r. ii Sr,r,, wew.finance.Bov.mk 
f3E;l*;;*-l,

Pen)dryka Ce6epHa MaKeaoHHja w
kompanis€/organizatds joqeveritare
per kthimin e mieteve me afat
vullnetar prei 45 ditOve.

N6se kompania/organizata

ioqeveritare nuk i kthen mietet nd

afatin vullnetar, t0 pErcaktuar me
marrdveshlen dhe me k€rkes€n pdr
kthimin e mieteve, Sektori i
financimit qendror dhe lidhies sd

marrdveshjeve, vepron n€ p€rputhje
me Procedur€n e nddmarries sE

masave p€r arkdtimin e kerkesave
MFRMV.PR.8.5 114-12 G Ministris6 s€

Financave, pdrkat€sisht informon
Sektorin e procedur€s administrative
te shkalles sE dytd, kontesteve
administrative dhe ark6timit td
kdrkesave lidhur me debitorin q€ nuk
ka shlyer kdrkesEn, pdrkatesisht
vlerdn, si dhe dordzon dokumente
pdrakt€se p€rcjelldse, me qdllim q€

Sektori i procedur6s administrative t€
shkallds sd dyte, kontesteve
administrative dhe ark€timit td
kerkesave, td ndErmarr6 masa
pOrkatdse sipas rregullave ligiore p0r

arkektimin e k€rkes€s nd fiale.
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Pen!6nxxa CeBepHa MaKeaoBHia

no6apyBar6a.

,[oronnnrenHo orpaHHqyBa]ie 3a

r,rMnneMeHTr,rpalbe Ha npenopaKa e

Kora rounaulrjara/HeBnaAHHara
opraHlr:aqnia co ro ja I-{OL{,{ nua
cKrryqeHo AoroBopH ce

peErcTpr{paHr r,r ocHoBaHr,r Bo

cTpaHcTBo.

Republika e Maqedopisa s€ Veriut

Mlnlstrla e Flnancave

Kufizim shtes€, sa i p€rket
implementimit td rekomandimeve,
paraqitet nd rastet kur
kompania/organizata ioqeveritare
eshtd regiistruar dhe themeluar

iasht6 vendit, me t€ cil€n CFCD-la ka
nEnshkruar disa marreveshie.

6

Bu 6.naro4apl.rr,re ua copa6orrara. Ju faleminderit pdr bashk6punimin.

Co noqr,rr, Me respekt,

MvtHvt
Dr. F

143rorBr.ir/PErgatiti: Ap jera AAn
Toue [I
6o6au IIayuo

IIpoBeprx/Verifi koi: Bapu HceHk
EpMHpa OxAa

Ogo6pra/Miratoi: Jhlajaxa iypOBCK 

Co.naceH/Pajtohet: A'p ]eneEa Tacr

(
"fAHurla I4BaEoBc(a C oBc

MOS
Mrknoep(rBo3aOqsancxi{a/Ministiaefi.a.cavee
Peny6nxe Ce8epsa MaxenoHHia/ Republiksssa, Maqedonisa sE Veriut

Yr. -qaMe [pye." 6p. 12, Cxonie
"Dame crue!" nr. 12, Shkup
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MnHxcrepcrBo 3a Qurraxcnra
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